Calculos Multiplos Vinculos

Calculo INSS e Multiplo Vinculo

e O célculo do INSS dos empregados é feito conforme a tabela progressiva do INSS, j& o calculo para os contribuintes &
considerado 11%.

e Para colaborador com multiplo vinculo no mesmo banco de dados, deve calcular primeiro a empresa com o codigo menor.
Exemplo: Empregado cadastrado na empresa 1,3 e 9, deve calcular na seguinte ordem: primeiro a empresa 1, depois a empresa 3
e por ultimo a empresa 9, sempre deve calcular primeiro a empresa com o menor cédigo.

Exemplo 1 — Empregado + Empregado

Quando for multiplo vinculo empregado + empregado, ao calcular o segundo vinculo as bases serdo somadas para verificar se
ultrapassa o teto limite, se o total da soma ultrapassar o valor do teto limite, a base de célculo sera exatamente o valor do teto, e com
isso o sistema ira refazer o calculo do INSS, e vai descontar o valor de INSS ja pago no primeiro vinculo.

Empresa 1

* Salario do Empregado: R$ 3.000,00;
* Més do Célculo: 11/2022;

* Valor INSS: R$ 268,99

Calculo INSS

1.212,00 x 7,5% = 90,90

1.215,35 x 9% = 109,38

572,65 x 12% = 68,71

Valor INSS: 90,90 + 109,38 + 68,71 = R$ 268,99

B9 4 MaRIA Empregado: I 4 IMAHM Selecionar...
LM 1142022 FTooa |
Competéncia: |1 142022 _—;_l' Tipo de caloulo: IFoIha Menszal vI Recibo...
Complemento de calculo: ITDdOS LI Homolooret | Solugges |
Cadigo I Mome da Rubrica Informada I Proventos I Descontos I
1 HORAS NORMAIS 220,00 3.000.00

996 F.G.T.S DO MES i} 240,00 o]
598 LM.5.5. 8.97 26899 ||
939 IMPDSTO DE RENDA 750 8203 | )

Empregado admitida er: 02/01/2020
Cargo: 2 - ALRILIAR ADMINISTRATIVD
Salario contratual: 3.000,00
D ata do Pagamento: 05202022

WD: O NF: O FGTS: 240,00 3.000.00 331.02
Liquida: 2EE3.98

Base: |[M3o Marcar) b

THOMSON REUTERS®




CALCULOS MULTIPLOS VINCULOS CENTRAL DE SOLUCOES

Empresa 2

* Salario do Empregado: R$ 3.000,00;
* Més do Célculo: 11/2022;

« Valor INSS: R$ 407,18

Calculo INSS

Base de célculo = 3.000,00 + 3.000,00 (outro vinculo) = R$ 6.000,00
1.212,00 x 7,5% = 90,90

1.215,35 x 9% = 109,38

1.213,68 x 12% = 145,64

2.358,97 x 14% = 330,25

Valor INSS: 90,90 + 109,38 + 145,64 + 330,25 = R$ 676,17

R$ 676,17 — R$ 268,99 (INSS outro vinculo) = R$ 407,18

B ¥ 7 MaRLs Empregado: I 7 IMAHIA Selecionar...
LM 1142022 oo |
Competéncia: I'I 1/2022 _—;_l' Tipo de célculo: IFolha Menzal VI Recibo...
Complemento de célcula: | Todos | Homdlogret | SoluggesiH |
Cadigo Mome da Rubrica Infarmado Walor Hora-Aula | Froventos | Descontos |
1 HORAS MORMAIS 220,00 a0 3.000,00

936 F.G.T.S DO MES .00 ] 240,00 £
9398 1.M.5.5. 1.27 0 407,18 _I
999 IMPOSTO DE REMDA 750 A0 51,66 _IE

Empregado admitido ern: 01/11/2022
Cargo: 2 - &U=ILIAR ADMINISTRATIVO
S alario contratual: 3.000,00
[rata do Pagamento: 012022

ND: O MF: 0 FGTS: 240,00 3.000,00 458,84
Base: | N30 Marcar) - Liguido: 254116

THOMSON REUTERS®




CALCULOS MULTIPLOS VINCULOS CENTRAL DE SOLUCOES

Exemplo 2 — Empregado + Contribuinte

Quando houver empregado + contribuinte mdltiplo vinculo, o célculo sera separado. Somente sera somada as bases para verificar
se ultrapassa o valor limite.

Caso ultrapasse o valor limite do teto, o sistema ird considerar o limite como Base de Caélculo e desse valor, ira subtrair as outras
bases ja calculadas (outro vinculo).

Se o valor do teto néo for ultrapassado, € aplicado o percentual (%) do contribuinte sobre a sua respectiva base de célculo.

Empresa 1

* Salario do Empregado: R$ 3.000,00;
* Més do Célculo: 11/2022;

* Valor INSS: R$ 268,99

Célculo INSS

1.212,00 x 7,5% = 90,90

1.215,35 x 9% = 109,38

572,65 x 12% = 68,71

Valor INSS: 90,90 + 109,38 + 68,71 = R$ 268,99

Elﬁ 5J0AMA Empregado: I 5 IJ OANA Selecionar...
LM 1172022 _ ) T
Competéncia; I'I 172022 = Tipo de céloulo: IFDlha Menzal Vl Reciba...
Complemento de caloulo: ITDdDS |~|  Homologret Salugdes[d |
Codign Mome da Rubrica I Informada I Proventos I Descontos I
1 HORAS NORMAIS 220.00 3.000.00

9396 F.G.T.S DO MES 0o 240,00 *
995 LN.5.5. 8,497 26893 ||
993 IMPOSTO DE RENDA 7.50 6203 | &

Empregado admitido em:  02/01 /2020
Carge: 2 - AUXILIAR ADMINISTRATINVG
Salario contratual 2.000.00
D ata do Pagamenta: 05M12/2022

ND: 0 MF: 0 FGTS: 240,00 3.000.00 331.02

Bagze: |[MZo Marcar) - Liquide: 2668.38

THOMSON REUTERS®




CALCULOS MULTIPLOS VINCULOS CENTRAL DE SOLUCOES

Empresa 2

* Salério do Contribuinte: R$ 5.000,00;
* Més do Célculo: 11/2022;

* Valor INSS: R$ 449,59

Calculo INSS

Base de calculo: 5.000,00 + 3.000,00 (outro vinculo) = R$ 8.000,00 (ultrapassou o limite)
Valor limite: 7.087,22 — 3.000,00 (outro vinculo) = R$ 4.087,22

Valor INSS: 4.087,22 x 11% = R$ 449,59

e Nesse caso, como ultrapassou o valor limite do teto, o sistema considera o teto como base de célculo e desse valor subtrai o outro

vinculo ja calculado. Apo6s, aplica o percentual (%) do contribuinte sobre o valor restante.

2 8 J04NA Contribuinte: I g IJD.&N.& Selecionar...
Lo M1172022 T |
Competéncia; |1 1/2022 _—;_.' Tipo de calculo: IFoIha Menzal vl Reciba...
Complemento de célculo: ITDdDS | Homologret | Solugges H |
Cédigo Mome da Rubrica I Infarmada ‘Walar Hora-Aula I Proventos I Descontos: I

100 PRO-LABORE 220,00 il 5.000,00
843 INSS EMPREGADOR 11,00 i 44359
856 IRRF EMPREGADOR 2250 .00 Epn s |

Ermpregado admitido em: 01/11/2022
Cargo: 1-DIRETOR

Salario contratual: 5.000,00
Data do Pagamento: 3012022

HD: O MF: 0 FGTS: 0,00 5.000.00 837.30

Baze: |[M30 Marcar] - Ligquide: 4.162.70

THOMSON REUTERS®




CALCULOS MULTIPLOS VINCULOS CENTRAL DE SOLUCOES

Exemplo 3 = Contribuinte + Contribuinte

Quando houver contribuinte + contribuinte multiplo vinculo, o célculo sera separado. Somente serd somada as bases para verificar
se ultrapassa o valor limite.

Caso ultrapasse o valor limite do teto, o sistema ird4 considerar o limite como Base de Calculo e desse valor ira subtrair as outras
bases ja calculadas (outro vinculo).

Se o valor do teto néo for ultrapassado, € aplicado o percentual (%) do contribuinte sobre a sua respectiva base de célculo.

Empresa 1

» Salario do Contribuinte: R$ 4.000,00;
* Més do Célculo: 11/2022;

* Valor INSS: R$ 440,00

Calculo INSS
Valor INSS: 4.000,00 x 11% = R$ 440,00

Eﬁ §J0SE Cantribuinte: I B IJDSE Selecionar...
.M 1152022 T |
Competéncia: I‘I 142022 _—;l' Tipo de calculo: IFDlha Mensal vl Fecibo...
Complemento de céloulo: ITodDS _~| | Homolagret Solugtes[F |
Codigo Mome da Rubrica Informado I Praventas I Descontos I

100 PRO-LABORE 220,00 4.000,00
843 INS5 EMPREGADOR 11.00 440.00
855 IRRF EMPREGADOR 15,00 17920 | H

Empregado admitido em:  02/01/2021
Cargo: 1-DIRETOR

Salario contratual: 4.000,00
[rata do Pagamento: 05/M12/2022

MD: 0 NF: 0 FGTS: 0.00 4.000,00 £13.20
Base: (N3 Marcar] - Liguido: 3.380.80

THOMSON REUTERS®




CALCULOS MULTIPLOS VINCULOS CENTRAL DE SOLUCOES

Empresa 2

* Salério do Contribuinte: R$ 5.000,00;
* Més do Célculo: 11/2022;

« Valor INSS: R$ 339,59

Calculo INSS

Base de calculo: 5.000,00 + 4.000,00 (outro vinculo) = R$ 9.000,00 (ultrapassou o limite)

Valor limite: 7.087,22 — 4.000,00 (outro vinculo) = R$ 3.087,22
Valor INSS: 3.087,22 x 11% = R$ 339,59

e Nesse caso, como ultrapassou o valor limite do teto, o sistema considera o teto como base de célculo e desse valor subtrai o outro

vinculo ja calculado. Apo6s, aplica o percentual (%) do contribuinte sobre o valor restante.

=--® 9J05E CottribLinte: I 9 IJUSE Selecionar...
LM 1172022 ;
Competéncia: |1 142022 = Tipo de célculo: IFolha Mersal vl Recibo...
Complementa de caloula: ITDdDS j Homaolognet Solugtes |
Cadign I Mome da Rubrica I Informada I Walor Hara-bula I Proventos I Descontos I
100 PRO-LABORE 220,00 ] 5.000,00
843 INSS EMPREGADOR 11.00 | 33989
856 IRRF EMPREGADOR 2250 o szas |5
Empregada admitida er: 01/11/2022
Cargo: 1-DIRETOR
Salario contratual: 5.000,00
Data do Pagamento: 30471 /2022
WD 0 NF: 0 FGTS: 0.00 5.000.00 762,05
Base: [[NZo Marcar] - Liguido: 4.247 95

THOMSON REUTERS®



CALCULOS MULTIPLOS VINCULOS CENTRAL DE SOLUCOES

Exemplo 4 — Contribuinte + Contribuinte acima do teto

O célculo para mdltiplo vinculo acima do teto € o mesmo para Empregado ou Contribuinte, ndo sera descontado o INSS no calculo

da segunda empresa, pois ele ja pagou o teto maximo na primeira empresa.

Empresa 1

» Salario do Contribuinte: R$ 10.000,00;
* Més do Célculo: 11/2022;

* Valor INSS: R$ 779,59

Célculo INSS
Base de Calculo: R$ 10.000,00 (ultrapassou o limite)
Valor INSS: 7.087,22 x 11% = R$ 779,59

=9 7J0A0 Corntribuinte: I 7 IJD.&D Gelecionar...
e M11/2022 T o |
Competéncia: |1 1/2022 ﬁ Tipo de célcula: IFDIha Menszal vl Reciba...
Complementa de calcula: ITDdDS LI Homalognet SalugtesFl |
Cadigo Mome da Rubrica Informado I Froventos I Descontoz I

100 PRO-LABORE 220,00 10.000.00
843 INSS EMPREGADOR 11.00 77353
856 IRRF EMPREGADOR 27,50 168625 || O

Empregado admitido erm:  02/07./2021
Carga: 1 - DIRETOR

Salario contratual 10.000,00
Data do Pagamento: 05242022

ND: 0 MF: 0 FGTS: 0,00 10.000.00 244584

Bass: [[Nao Marcar] - Liquido: 765416

THOMSON REUTERS®




CALCULOS MULTIPLOS VINCULOS CENTRAL DE SOLUCOES

Empresa 2

* Salério do Contribuinte: R$ 3.000,00;
* Més do Célculo: 11/2022;

* Valor INSS: n&o descontou

e Como o contribuinte € multiplo vinculo acima do teto, ndo serd descontado INSS no segundo vinculo, pois ele ja pagou o teto

mAaximo na primeira empresa.

Eﬁ 10J0A0 Corbribuirte: I 10 IJ 0AD Selecionar...
L M1142022 T |
Competéncia: |1 142022 _—;J Tipo de célculo: IFDlha Menzal vI Recibo...
Complementa de caloula: ITodOS j Homologet Solugdes |
Cadiga Mome da Rubrica Irfarmada I Walar Hora-Aula | Proventos | Dezcontos |
100 PRO-LABCRE 220,00 oo 3.000,00
856 IRRF EMPREGADOR 15.00 .00 520 5

Empregado admitido em:  01/11/2022
Cargo: 1-DIRETOR

Salaria contratual: 3.000,00
Data do Pagamenta: 30142022

HD: 0 MF: 0 FGTS: 0.00 3.000.00 95,20

Base: |[N&Eo Marcar] - Liquido: 2.904.80

THOMSON REUTERS®




